
                   　 図のように，内面が直方体の水槽に水深５m 
の水が入っているとき，水槽の底面（斜線部）が受ける
全水圧はいくらか。
ただし，水の密度を １０００ kg  /m3 ，重力加速度の大きさ

を １０ m/s2とする。

１． ３００ kN
２． ５００ kN
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５．１２００ kN
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                      　ダムの特徴に関する次の記述Ａ～Ｄの正誤の組合せとして妥当なのはどれか。

Ａ．重力ダムは，最も多く用いられている形式のダムであり，他のダムに比べ，基礎地
盤が軟弱な場合に適している。

Ｂ．アーチダムは，貯水池の水圧荷重を，アーチ作用を利用して両岸の基礎岩盤に伝え
支持するため，良好な岩盤を必要とする。

Ｃ．ロックフィルダムは，ダム地点付近で適当な岩石が得られれば経済的につくること
ができる。

Ｄ．アースダムは，土が主体のダムであるので，余水の越流は絶対に避けなければなら
ない。

　　Ａ　　Ｂ　　Ｃ　　Ｄ
１．正　　正　　誤　　正
２．正　　誤　　正　　正
３．誤　　正　　正　　正
４．誤　　正　　正　　誤
５．誤　　誤　　正　　正
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 の値を，小数第４位を四捨五入して小数第３位まで示したものは

どれか。

１．３．１４２
２．３．１４３
３．３．１４４
４．３．１４５
５．３．１４６
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                      　図のような集中荷重を受ける両端支持ばり
の反力RA ，RBはそれぞれいくらか。

　RA　  　RB　
１．３０ N　　２０ N
２．３０ N　　７０ N
３．４０ N　　６０ N
４．５０ N　　５０ N
５．６０ N　　４０ N
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 の値を，小数第４位を四捨五入して小数第３位まで示したものは

どれか。

１．３．１４２
２．３．１４３
３．３．１４４
４．３．１４５
５．３．１４６
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                    力率が ０．６ の電気機器に１ ００ Vの交流電圧を加えたところ，２A の電流が流
れた。このとき，皮相電力及び有効電力はそれぞれいくらか。

皮相電力 有効電力
１．  ８０ V・A １２０ W
２． １２０ V・A  ８０ W
３． １２０ V・A ２００ W
４． ２００ V・A  ８０ W
５． ２００ V・A １２０ W

01171383
テキストボックス
正答：５

01171383
テキストボックス
電気




